
 

REŠEVALNA AKCIJA V VZHODNI  
STENI MALE RINKE 

 



 

 V soboto zvečer - 7. septembra me je dosegel klic iz 112 ravno  
 pred večerjo na Okrešlju, kjer smo ves dan pridno delali na  
 našem novem zavetišču. 

 



 

  V steni Male Rinke sta obnemogli 
  dve plezalki.  
 

  Po pogovoru z eno izmed njiju in  
  ogledu stene, sta mi s svetlobnim  
  signalom točno pokazali kje sta.  
  Nahajali sta se kakšnih 150 metrov  
  pod vrhom stene in to preslabo  
  oblečeni za preživetje noči v steni. 
 



 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Na Okrešlju se nas je takrat nahajalo 9 
reševalcev. Takoj smo pograbili opremo 
in se napotili skozi Turski žleb proti vrhu 
Male Rinke. 
 

Med potjo smo srečali »prijatelje« iz 
njunega alpinističnega odseka, ki pa si 
na žalost niso vzeli niti toliko časa, da bi 
v koči počakali na njuno vrnitev, saj so, 
kakor smo izvedeli kasneje, »morali« 
naslednji dan plezat v Klemenčo Peč. 
 



 

 Po vrveh smo se spustili do njiju in jima s pomočjo vrvne tehnike   
 pomagali iz stene, nato pa ju navezani pospremili še skozi Turski  
 žleb in na Okrešelj, kamor smo prispeli malo pred tretjo uro zjutraj. 

 



 

 Napake, ki sta jih storili plezalki: 
 

 

•   Prva je bila mlajša pripravnica, druga tečajnica. 
 

•   To je bila njuna prva smer v gorah. 
 

•   V steno sta vstopili ob 12. 30 uri. 
 

•   Smeri nista poznali oz. sta se premalo poučili o poteku smeri. 
 

•   V steno sta vstopili preslabo oblečeni oz. brez potrebnih rezervnih oblačil. 
 

 

   
 

 
 

 
 

   
 

   
 



 

 Napake, ki so jih storili njuni »tovariši« iz alpinističnega odseka: 
 

•   Niti pomislili niso na to, da bi jima kakorkoli pomagali. 

•   Niso ju počakali na vrhu stene. 
•   Niso ju počakali niti na koči, ampak so odšli v dolino, češ, bodo že  

 reševalci poskrbeli zanju, saj so zato poklicani. 



  

 Zaključek: 
 

Brane Povše, GRS Celje   

•   Pomanjkljiva vzgoja v alpinističnih šolah. 
 

•   Nobenega pravega odnosa do sotovarišev. 
•   Premalo zavesti o tem, da reševalci nosijo svoja življenja naprodaj  

zato, da bi pomagali drugim. 

•   Nekdo (država) mora plačati stroške reševanja. 
 

 

 


